期末模拟检测卷(提高卷三)
　　　　★测试时间:90分钟★满分:110分★　　　　
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	附加题
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	


一、我会填。(25分)
1.小刚买了一本笔记本用了6元9角,也就是(　　　)(填小数)元。 
2.25×4×9与25×(　　　)的积相等,它们的积是(　　　)位数。
3.游泳池长50米,要游1千米,需要游(　　　)个来回。
4.把长42厘米,宽35厘米的长方形剪成一个最大的正方形,这个正方形的周长是(　　　)厘米,剩下图形的面积是(　　　)平方厘米。
5.用4个边长为3厘米的正方形拼成一个长方形,这个长方形的面积是(　　　　　　)。 
6.2017年全年有(　　　)天,有(　　　)个星期,余(　　　)天,其中2月有(　　　)天。
7.一个西瓜平均分给6个人,每个人吃到这个西瓜的(　　　)(填分数);如果平均分给8个人吃,5个人共吃到这个西瓜的(　　　)(填分数)。
8.在括号里填上恰当的数。
6000千克=(　　　)吨　　　　　80平方米=(　　　)平方分米
4吨=(　　　)千克	4000平方厘米=(　　　)平方分米
9000米=(　　　)千米	3米4分米=(　　　)米
9.在括号里填上合适的单位名称。
(1)一艘货船载重45万(　　　)。 
(2)北京到济南的铁路长约500(　　　)。
(3)数学课本封面的面积大约是4(　　　　　　)。
10.三年级3个班一共有58名男生,每班有女生17人,三年级3个班一共有(　　　)人。
11.跳远比赛,宁宁跳1.2米,东东跳1.5米,贝贝跳1.4米,(　　　)跳得最远;百米跑,贝贝跑17.6秒,宁宁跑18.5秒,东东跑18.4秒,(　　　)跑得最快。 
二、我会判。(10分)
1.估算41×29的积约是1200。	(　　　)
2.16个桃子平均分给2只小猴,每只小猴分到这些桃子的十六分之二。	(　　　)
3.小数一定比整数小。	(　　　)
4.20时就是指晚上的10时。	(　　　)
5.周长不相等的两个长方形,他们的面积一定不相等。	(　　　)
三、我会选。(10分)
1.一块砖重2千克,(　　　)块砖重1吨。
A.5　　　　　　　　　B.50　　　　　　　　　C.500
2.小明6分钟走了540米,小军8分钟走了640米。(　　　)的速度快些。
A.小明	B.小军	C.一样快
3.下面说法正确的是(　　　)。
A.每年都是365天	B.2200年是闰年
C.小红的生日是4月30日
4.把一根长60厘米的铁丝围成一个正方形,这个正方形的面积是(　　　)。
A.225平方分米	B.225平方厘米	C.360平方厘米
5.一本书共有130页,小明每天读15页,一个星期后还剩多少页?正确的列式是(　　　)。
A.130-15	B.130+15	C.130-15×7
四、我会算。(26分)
1.直接写出得数。(6分) 
40×15=　　　　50×30=　　　　20×64=　　　　60÷4×5=
5.3-1.2=	80×22=	2.4+5.5=	300÷5×0=
5.9+4.5=	7.4-6.8=	4.6+3.4=	80-(40-19)=
2.列竖式计算。(8分)
64×53=    	54×46=   	47×22=	     26.8-15.9=



3.脱式计算。(12分)
800-609÷3	96+4×35


95÷5×64	18×(537-448)


五、解决问题。(29分)
1.小华借来一本《海底探秘》,这本书共150页。小华已经看了60页,剩下的打算用5天看完,平均每天要看多少页?(4分)


2.食堂运来一批大米,吃了一星期后,剩下的比吃了的多14.7千克,剩下98.7千克。食堂运来多少千克大米?(4分)



3.一个长方形桌面,长60厘米,宽40厘米,面积是多少平方厘米?合多少平方分米?(4分)


4.王大伯有一块正方形菜地(如图)。王大伯想用这块菜地的种西红柿。(4分)
[image: ]
(1)这块菜地的面积是多少平方米?


(2)种西红柿的面积是多少平方米?


5.李老师和其他7位老师带领398名学生去参观科学博物馆,每辆车准乘45人,租9辆车够吗?(5分)


6.下面是三年级奥数小组同学参加市奥数竞赛的成绩。(单位:分)(8分)
	学号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	性别
	男
	男
	男
	男
	男
	女
	女
	男
	女
	男

	成绩(分)
	75
	92
	68
	95
	88
	65
	80
	92
	78
	94

	学号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	性别
	女
	男
	女
	男
	女
	男
	男
	女
	男
	男

	成绩(分)
	58
	75
	66
	48
	86
	89
	76
	88
	78
	68


(1) 完成下面的统计表。(3分)
	成绩(分)
	85~100
	70~84
	60~69
	60分以下

	人数(人)
	
	
	
	

	性别
	男
	女

	人数(人)
	
	


(2)成绩最好的是几号同学?最差的是几号同学?他们相差多少分?(3分)


(3)三年级参加市奥数竞赛的同学一共有多少人?成绩在哪个范围内的人数最多?(2分)

附加题。(10分)
将糖果分给幼儿园小班的小朋友,如果每人分3粒,余下17粒;如果每人分5粒,缺13粒。如果每人分4粒,会怎样呢?






答案
一、
1.6.9　
2.36　三　
3.10　
4.140　245　
5.36平方厘米　
6.365　52　1　28　
7.　　
8.6　8000　4000　40　9　3.4　
9.(1)吨　(2)千米　(3)平方分米
10.109　11.东东　贝贝
二、1.􀳫　2.✕　3.✕　4.✕　5.✕
三、
1.C　
2.A　
3.C　
4.B　
5.C
四、
1.600　1500　1280　75　4.1　1760　7.9　0　10.4　0.6　8　59　
2.3392　2484　1034　10.9(竖式略)　
3.597　236　1216　1602
五、
1.150-60=90(页)　90÷5=18(页)　
2.98.7-14.7=84(千克)　84+98.7=182.7(千克)　3.60×40=2400(平方厘米)　2400平方厘米=24平方分米　
4.(1)15×15=225(平方米)　(2)225÷5=45(平方米)　45×3=135(平方米)　5.8+398=406(人)　45×9=405(人)　405<406　不够　
6.(1)85分~100分8人　70分~84分6人　60分~69分4人　60分以下2人　男13人　女7人　
(2)4号　14号　47分　
(3)20人　85分~100分的人数最多
附加题 余下2粒[提示:要先算出幼儿园小班有多少名小朋友,再算一共有多少粒糖。根据“如果每人分3粒,余下17粒;如果每人分5粒,缺13粒”可知,两种分法的差额是17+13=30粒,用30÷2求得有15名小朋友,15×3+17=62或15×5-13=62求得有62粒糖。每人分4粒,还余2粒。]
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